
Результаты анкетирования

1.ЕСЛи Вы не довольны качеством питаниrI в школе, то, что Вас конкретно не

устраивает?

Мне не нравятся вкусовые качества еды в школьной столовой- |ЗYо

,Щолго стою в очереди за порцией-9Yо
В столовой слишком маJIенькие порции-4Ой
У меня не хватает времени на прием пищи-1,9Уо

2.Необходимо ли питание в школе?

да-92Уо
нет-87о

3.Нравится ли тебе обеденныйзат?

да-96О/о
нет-*4оlо

4.как часто вы питаетесь в школьной столовой?

завтракаю-58,3ОА
обедаrо-29,6
завтракаю и обедаlо- |2,|Уо


